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Circolare n. 191                                                                                                                     Rimini, 08/01/2020
         

- Agli Studenti delle future classi quarte e quinte 
 
OGGETTO: Iscrizione all’anno scolastico 2020/2021 (dal 07 gennaio al 31 gennaio 2020). 
                    Tassa erariale per future classi quarte e quinte. 
 
GLI STUDENTI ISCRITTI ALLE FUTURE CLASSI QUARTE E QUINTE sono obbligati al 
pagamento della tassa erariale, entro il 31/01/2020, come di seguito specificato: 
 

 future classi quarte  € 21,17  
 future classi quinte € 15,13  

 
Tali importi possono essere versati, precisando la causale, in due modalità: 
 
• bollettino postale intestato a: Agenzia delle Entrate – Centro Operativo di Pescara – tasse 
scolastiche – Numero c/c: 1016. 
(Il bollettino di versamento è disponibile in qualsiasi ufficio postale);  

• bonifico bancario intestato a: Agenzia delle Entrate – Centro Operativo di Pescara – tasse 
scolastiche – IBAN: IT 45 R 0760103200 000000001016. 

 
La ricevuta del pagamento della tassa erariale deve essere tassativamente consegnata a mano 
all’ufficio studenti, tramite i rappresenti di classe. 
 
Sono esonerati dal pagamento della tassa gli studenti che si trovano nelle seguenti condizioni: 
 
• Per merito (media uguale o superiore a 8 negli scrutini finali dell’anno in corso); 
• cittadini stranieri; 
• figli di cittadini italiani residenti all’estero; 
• motivi economici (per gli studenti appartenenti a nuclei familiari il cui ISEE è pari o inferiore a € 
20.000,00). La richiesta di esonero per motivi economici va presentata compilando l’apposito 
modulo corredato dal Modello ISEE; 
• appartenenti a categorie speciali (art. 200,Decreto legislativo 16 Aprile 1994, n. 297); 
 
Ai fini della dispensa è condizione il voto in condotta non inferiore a 8/10. 
I benefici previsti sono persi da studenti che incorrano nella punizione disciplinare della 
sospensione superiore a 5 giorni od in punizioni disciplinari più gravi. 
I benefici stessi sono sospesi per i ripetenti, tranne i casi di comprovata infermità (T. U. art. 200 c. 
11). 

I moduli per l’esonero della tassa scolastica possono essere ritirati presso l’ufficio didattica della 
segreteria di codesto Istituto. 
 
 

 Il Dirigente Scolastico 
  Dott.sa Alberta  Fabbri 

      firma autografa sostituita a messo stampa 
      ai sensi dell’art.3,comma 2 DLgs 39/’93 


